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EXAMEN DE RATTRAPAGE  
 

  ..................... نموذجي تصحيح ....................

 : الإجابة الصحيحة، أو أكمل الفراغات بإجابات صحيحة ( في الخانة التي تعُبر عن×)ضع إشارة         
  1 تمرين 4.5          خطأ  ،   ..× .  صحيح.   مستمرة ، تكونتقبل الاشتقاقدالة كل  ..   .  

       f  على دالة معرفة 0,   بالشكل :   ln (1 )
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      f دالة معرفة على 0,   بالشكل : ( ) ln (1 )
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  2 تمرين 6.5 ) رمزي   أ( )  0.5للمستقيم الذي معادلته 1y x   علمالممنسوب إلى  مستويفي (O, , )i j
 . 

)قاطعت نقطةين نع  ..11 ) المستقيم مع( ) الذي معادلتهy x . 

)فاصلة نقطة تقاطع    ) و( ) 0.5: تحقق 1x x  2، أيx (2;2)ا. وإحداثيات النقطة المطلوبة هم 

)المتتالية    ب (   )nu 0:      ، بالشكلالمعرفة على
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)ايات الممكنة للمتتالية النهو  . 3uو 2uو 1u الحدود  ..11 )nu  

  0  ، نحصل على: بالحساب 0.5u       ،1 1.25u     ،2 1.625u       ،3 1.8125u    . 
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  إذا تقاربت( )nu 0.5، فإنها تحقق:  نحو 1  0.5، أي 1   2ومنه. 

)م المنحنىااستخد  ..22 )  والمستقيم( ) الذي معادلتهy x  معلمالفي(O, , )i j
  ،0لإنشاء النقطA 1وA 

)على 3Aو 2Aو )  0ذات الفواصلu 1وu 2وu 3وu (الأولىالشكل في الصفحة )    على الترتيب 
0يكون  من nأنه من أجل كل  نثبت بالتراجع   ..33 2nu  

0 أن نفرض مُُقق. التراجعبدء  2nu  .0يكون  ومنه 0.5 0.5 2nu   0 وبالتالي 0.5 1 1 1nu    
10  أي  2nu   .إذن  وهو المطلوب   , 0 2nn u     و( )nu )مُدودة )من الأعلى والأسفل. 

)استنتاج بأن  ..44 )nu  نهايتها وتعيينمتقاربة. 

1قدارإشارة الم (0.5 1) 0.5 1n n n nnu u u u u         ،على المجال موجبة تماما 0 ; الذي يشمل جميع  2
)حدود المتتالية )nu، وكذلك( )nu فهي متقاربة ،الأعلىمن  ةمُدود. ( )nu  2تتقارب نحو 

  

  3 نتمري 3   نعتبر  الدالة
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) نظرية التزايدات المنتهية على الدالة تحقيق  ..22 ) 1
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   في المجال  1; 1  
             ( )f x على المجال  مستمرة 1; 1 و ،( )f x  تقبل الاشتقاق على 1; 1 . 

ى الأقل ، يوجد علنظرية التزايدات المنتهية حسب     1; 1    :(1) ( 1)
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نحل في إذن      1; 1  المعادلة ،
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  4 تمرين 6    التفاضلية المعادلةنعتبر:  xxyxy 2)(2)(  … (1) 
   ( هي:1)ـالمرفقة بــ المتجانسةالتفاضلية  المعادلة ( ) 2 ( ) 0y x y x    … (2)   خطأ  ،  .× ..  صحيح  ..   .  

     1الحل العامy هو: (2)لـــ  
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    2 حل خاصy 2  :  هو (1) للمعادلة
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    الحل العامy 2        هو :( 1) للمعادلة
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    3خاصحلy يحقق لشرط الابتدائي، ( 1) للمعادلة  
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